
 

 

Θέμα: Απόφαςη για 3ωρη ςτάςη εργαςίασ την Παραςκευή 2/3/2018  

 Το Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε. έχοντασ δώςει μεγάλεσ μάχεσ, όλη την προηγούμενη 

περίοδο, για το ςύνολο των ζητημάτων του δημόςιου ςχολείου (μόνιμοι, 

μαζικοί διοριςμοί, 14χρονο δημόςιο δωρεάν ςχολείο με 2χρονη υποχρεωτική 

προςχολική αγωγή και εκπαίδευςη, ςτήριξη τησ ειδικήσ αγωγήσ και 

εκπαίδευςησ, ίδια δικαιώματα αναπληρωτών και μονίμων, αύξηςη δαπανών 

για την παιδεία, μιςθολογικά και αςφαλιςτικά δικαιώματα των εκπαιδευτικών, 

παρεμβάςεισ ςε όλα τα ζητήματα τησ λειτουργίασ του δημόςιου ςχολείου), 

ςυνεχίζει να αγωνίζεται για τη ςτήριξη τησ δημόςιασ εκπαίδευςησ και τη 

διαςφάλιςη των δικαιωμάτων των εκπαιδευτικών.  

 Οι μάχεσ του κλάδου είναι επιβεβλημένο να ςυνεχιςτούν απέναντι ςτισ 

αντιεκπαιδευτικέσ κυβερνητικέσ πολιτικέσ που πλήττουν ςυνολικά το δημόςιο 

ςχολείο και περικόπτουν τισ θέςεισ εργαςίασ ( π.χ. τριμελείσ επιτροπέσ  

εγγραφών των άρθρων 6 και 7 του ΠΔ 79/2017) ςε εφαρμογή των 

κατευθύνςεων που θέτουν οι "θεςμοί" και ο Ο.Ο.Σ.Α.   

 Ο ςυνδυαςμόσ των ελάχιςτων ςυνταξιοδοτήςεων με τουσ μηδενικούσ 

διοριςμούσ των τελευταίων μνημονιακών χρόνων ςτην εκπαίδευςη,  έχουν 

απογυμνώςει από προςωπικό το δημόςιο ςχολείο. Η εργαςιακή αναςφάλεια 

των αναπληρωτών εκπαιδευτικών, οι μεγάλεσ δυςκολίεσ που αντιμετωπίζουν 

ςτη ςτέγαςή τουσ και η άνιςη αντιμετώπιςη ςε ότι αφορά τα δικαιώματά τουσ 

(άδειεσ κύηςησ-ανατροφήσ κ.α.) αποτελούν κορυφαία ζητήματα που κάθε 

χρόνο εντείνονται. Πάγιο αίτημα τησ Δ.Ο.Ε. ήταν και ςυνεχίζει να είναι η 

πραγματοποίηςη  μόνιμων, μαζικών διοριςμών για όλεσ τισ πραγματικέσ 

ανάγκεσ του δημόςιου ςχολείου.  

 Στο πλαίςιο αυτό, με αίτημα αιχμήσ τουσ μόνιμουσ, μαζικούσ διοριςμούσ 

ςτην εκπαίδευςη καθώσ και το ςύνολο των ςοβαρών ζητημάτων του κλάδου 

ανοικτά, το Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε.:  
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Προσ 

Τουσ Συλλόγουσ Εκπαιδευτικών Π.Ε.  



κηρύςςει 3ωρη ςτάςη εργαςίασ (3 τελευταίεσ ώρεσ του πρωινού και 3 πρώτεσ 

του απογευματινού προγράμματοσ) για την Παραςκευή 2 Μαρτίου 2018  

και καλεί όλουσ τουσ ςυναδέλφουσ μόνιμουσ και αναπληρωτέσ ςτα 

πανεκπαιδευτικά ςυλλαλητήρια που πραγματοποιούνται ςτην Αθήνα (13:00 

ςτο Υπουργείο Παιδείασ) και ςτη Θεςςαλονίκη (Άγαλμα Βενιζέλου 12:00) καθώσ 

και ςε άλλεσ πόλεισ τησ Ελλάδασ. Παράλληλα καλεί τουσ τοπικούσ ςυλλόγουσ 

όλησ τησ χώρασ να προκηρύξουν επιπλέον 3ωρη ςτάςη εργαςίασ ώςτε να 

μπορέςουν οι ςυνάδελφοι να ςυμμετέχουν ςτα ςυλλαλητήρια. 

 Το αγωνιςτικό αυτό βήμα δεν αποτελεί μια αποςπαςματική κίνηςη αλλά 

εντάςςεται ςε ένα ευρύτερο πλαίςιο αγωνιςτικού ςχεδιαςμού τησ Δ.Ο.Ε.  μέςα 

από την ανάδειξη τησ ανάγκησ πραγματοποίηςησ μόνιμων, μαζικών διοριςμών 

μέςα από πολύμορφεσ δράςεισ και με προοπτική, ςτη ςυνέχεια, ωσ επόμενο 

βήμα τησ Ομοςπονδίασ και ανάλογα  με τισ εξελίξεισ, την πραγματοποίηςη 

απεργιακήσ κινητοποίηςησ, μετά από διαδικαςίεσ γενικών ςυνελεύςεων, για 

όλα τα μεγάλα ζητήματα τησ εκπαίδευςησ. 

 

 


